



MMOPP00KNZMO

**PETICE**

MAGISTRÁT	10	opis značka
podpis	10	
Došlo: 19. 01. 2021		Číslo
Č.j.:		Střecha
Přílohy	/ Poč. lís	

**MAJITELÉ BYTOVÝCH JEDNOTEK, OPAVA, [REDAKCE] – SAMOSPRÁVA**

Věc: ohrožení na zdraví, životě a majetku.

Sourozenci [REDAKCE] a [REDAKCE] ohrožují ostatní svým nezodpovědným a nebezpečným chováním. Cítíme se ohrožení na zdraví, majetku i životě! Problémy začaly již před mnoha léty, a to odmítáním vpouštět do bytu revize elektro i plynu, může dojít k úniku plynu a následnému výbuchu, z elektroinstalace pak k zahoření! Již dříve měli zuřivého a nevladatelného psa, který dokonce pokousal i sousedku. Paní [REDAKCE] je dlouholétá, všude známá stěžovatelka na vše a na všechny.

Dále cca v měsíci srpnu 2020 došlo k vytopení vodou sousedky o patro níž, p. [REDAKCE] zůstal doma sám, bál se a strach zaháněl pouštěním vody (poté byl odvezen na PL v Opavě.) Možno ověřit u SBD Stavbař, cena spotřeby vody se vyšplhala na cca 80 000 Kč na tento byt č.8. Dne 2.1.2021 cca ve 21:48 hod byla přivolána PČR z důvodu silného kouře valícího se z okna sourozenců [REDAKCE]. Údajný důvod byl, že připálila polévku, v bytě se ale nesvítilo a bylo zřejmé, že oba sourozenci spali, až na výzvu PČR otevřeli dveře a byla provedena prohlídka bytu, jestli nehoří. Protože jsme byli doma a nespali, zareagovali jsme prozatím včas. Příště již takové štěstí mít nemusíme a může dojít k požáru a následnému výbuchu plynu! Nechceme dopadnout jako lidé ve Frenštátě pod Radhoštěm, kde se situace neřešila a došlo k výbuchu domu a obětem na životě. (viz články na <https://www.denik.cz/tema/vybuch-v-panelaku-ve-frenstate-pod-radhostem.htm>) Víme, že paní [REDAKCE] je zbavená svéprávnosti (zbavena k úředním úkonům) a je zastoupena p. Hrtoňovou z Magistrátu ve věcech právních. To snad ale neznamená, že mohou dělat vše co se jim zamane a neustále ohrožovat své okolí. Její bratr [REDAKCE] se v letních měsících ztratil při cestě na nákup a PČR jej přivedla domů. Zanedlouho na to postával na chodbě nahý, když byl sám doma. Z bytu jsou slyšet neustálé hádky a každodenní posouvání nábytku po dlažbě dlouho do noci. O pachu jejich a šířících se z jejich bytu ani nemluvě.

Prosíme Vás tímto o pomoc.Opravdu jsou nebezpeční nejen sobě,ale hlavně svému okolí!

Žádáme jen jediné,bydlet a žít beze strachu o zdraví,život a majetek!

Rovněž spolubydlícím vadí vyvěšování různých zpráv,např. p. [redacted] dostal dopis,že je zloděj a od roku 2006 je neustále okrádal o poštu,důchody či něco se společnými prostory,pro ukázkou přikládá kopiji doporučeného dopisu od sourozenců [redacted]!

Na vědomí: SBD Stavbař, Magistrát města Opavy.

Petici za dům [redacted] [redacted] vyřizuje p. [redacted] [redacted] a p. [redacted] [redacted]

- 1) V případě nemožnosti řešení tohoto závažného problému jsme my níže podepsáni rozhodnutí požádat o pomoc média.

V Opavě 15.1.2021.

